

30 АВГ 1969

Ленинская смена

Горький

СОРОК ПЕРВЫЙ

Свежие афиши, огромные фотографии, сияющие стекла входных дверей. Сегодня Горьковский театр кукол открывает свой сорок первый театральный сезон.

А откроется он не совсем обычно. В 12 часов 30 минут по московскому времени загорятся голубые экраны телевизоров в разных уголках нашей большой страны, и маленькие телезрители сядут смотреть спектакль Горьковского театра кукол «По щучьему велению», трансляцию которого начнет Центральное телевидение. Вы, конечно, помните, в январе этого года Москва транслировала на весь Союз работу наших кукольников «Царевна-лягушка». Более трех тысяч писем пришло в театр после передачи из разных городов нашей страны. Высоко оценила спектакль детская редакция Центральной студии телевидения, и вот новый выход на экран телевизоров.

Трудное и хорошее лето было нынче у нашего театра кукол. Гастроли в Чувашии. Чебоксары, Канаш, Новочебоксарск. Столица, маленькие поселки, деревни. Сотни зрителей, спектакли на телевидении. Сейчас уже не-

множко смешно вспомнить, как волновались актеры, вывозя на эти гастроли «божественную комедию» — спектакль для взрослых. Слышали, что в Чувашии никто никогда таких спектаклей не видел. Примут ли? Поймут? Потом был битком набитый зрителями зал русского драматического театра и аплодисменты, и успех, и понимание. С гастролей коллектив вернулся с грамотами Министерства культуры Чувашской АССР и обкома комсомола.

Итак, сегодня открывается новый сезон, и это наверняка будет сезон, полный творческой, интересной работы, поисков и достижений. Уже в середине сентября театр кукол покажет детям еще одну премьеру «Хочу быть взрослым», пьесу-сказку Г. Сапгир и Т. Циферова о приключениях капризного котенка, которую ставит режиссер А. Мишин и оформляет художница И. Кострина. В портфеле театра лежит новая пьеса Исидора Штока «Новая ковчег», продолжение «божественной комедии», к работе над которой театр вскоре приступит. Помощником коллектива в воплощении «Новой ковчег» станет сам драматург, предлагающий приехать в Горький на репетиции спектакля.

В январе этого года наш город праздновал сорокалетний юбилей театра кукол. Сегодня театр вступает в свой сорок первый сезон. Пусть принесет он зрителям новые интересные встречи с искусством этого прекрасного, творческого коллектива.



Сцена из спектакля «Большой Иван»

Фото Ю. Рикова.